

MEGHÍVÓ

NEMZETKÖZI TISZAI VÍZI KARNEVÁL 2009

és BOSZORKÁNYSZIGET – MAROS-TORKOLAT REKORD KÍSÉRLET

A magyarországi gasztronómiai fesztiválok élmezőnyébe tartozó Nemzetközi Tiszai Halfesztiválhoz évről-évre kapcsolódnak sportesemények, vízi bemutatók. A Tisza nem csak az ízletes és egészséges halételekkel ajándékoz meg bennünket, hanem az egészséges életmódhoz tartozó számtalan sportolási lehetőséggel is. A Boszorkánysziget – Maros-torkolat rekord kísérlet mellett, az idén is biztosítjuk a sárkányhajózás lehetőségét is. Célunk, hogy a szabadidős sportolásra is minél aktívabban használjuk a Tiszát, Szeged főutcáját.

A korábbi évek tapasztalataira alapozva az alábbiak szerint szeretnénk fejleszteni, színesíteni, a sporteseményeket:

- A halfőző csapatok, baráti társaságok számára egész nap lehetőséget kínálunk a sárkányhajózásra. A partfürdői hajóállomásról 15 percenként indulva – gyakorlott kormányos irányítása mellett – tetszés szerinti útvonalon haladva, a hajókból gyönyörködhetnek tiszai panorámában. (Nem szükséges mindenkinek evezni, gyerekek is ülhetnek a hajókban, mentőmellényt biztosítunk...)
- Akik versenylázban égnek, nevezhetnek a Boszorkánysziget – Maros-torkolat rekord kísérletre. A rekord futamot teljesítőket a Roosevelttéri Halászcseré egy adag halászlére látja vendégül. A nevezők között a Szerencsejáték Zrt. szombaton 19:00 órától, a vízi színpadon nyereményeket sorsol ki. (Tehát a díjazásnál a szerencse is számít!)
A PRIMAGÁZ Zrt. különdíjakkal támogatja a sportolókat.
- Kisebb társaságoknak 4 – 6 fős halászladikokat, túrakenukat is biztosítunk.
- Külön figyelmet fordítunk azon versenyzőkre, akik ebben az évben másodszor úszva teljesítik a 8 km-es távot. A vízi színpadon bemutatkozva 10:30 perckor rajtolnak. (Csak a nevezettek és hajós kísérettel rendelkezők úszhatnak.)
- A rendezvény egyik fénypontja, hogy olimpikonokkal evezhetnek egy hajóban a csapatok.
- Szombaton és vasárnap a Belvárosi Híd alatt 250 m, 500 m és 2000 m-es távokon sárkányhajó verseny kerül lebonyolításra.

Természetesen a korábbi éveknél megfelelően várjuk azok nevezését, akik szombaton – emberi erővel, vagy megújuló energiával hajtott járművel – teljesítik a 8 km-es távot. A rekord kísérletre kajakkal, kenuval, párevezőssel, halászladikkal, vitorlással, sárkányhajóval, szörffel, kite-tal vagy más sporteszközzel is lehet nevezni. Azoknak, akik nem rendelkeznek saját sporteszközzel a jelentkezés sorrendjében kölcsönzési lehetőséget biztosítunk. A kiírás és az eddigi teljesítésekről részletes információk a www.autoinfo.hu/rekord oldalon található az interneten. Az újonnan teljesített futamok is itt kerülnek bemutatásra.

**Vegyen részt Ön is a színes VÍZI KARNEVÁL -on!
SZERVEZZEN SAJÁT CSAPATOT!**

**Küldje el a meghívót azon ismerőseinek, kollégáinak, rokonainak,
akikkel szeretne egy hajóban evezni, vitorlázni!**

Nevezés: A jelentkezési lap kipper@autoinfo.hu címre történő elküldésével
további részletes információk:

Kipper György +3630 978-6313

vizikarneval2009meghivo.doc